

## Februári programok Bük, Bükfürdő

Február 3.

### Asszonyfarsang

Néhány kimaradt év után örömmel hívunk Benneteket február 3-án, pénteken batyus jellegű Asszonyfarsangunkra! Bizonyára már Ti is buliznátok velünk egy jót. Megújulva, szakítva eddigi hagyományainkkal, körasztalos megoldással várjuk 10 fős asztaltársaságok jelentkezését. Amennyiben nincs meg a 10 fő egy asztalnál, úgy mi fogjuk feltölteni a helyeket.

A belépés csak nők számára engedélyezett!

Helyszín: Bük, Sportcsarnok (Eötvös u. 7.)

Belépődíj: 2.500,- Ft/fő

A belépőjegyek kiadása KORLÁTOZOTT SZÁMBAN TÖRTÉNIK 2023.01.23-tól. Az asztalfoglalás a belépődíj megváltásával lehetséges, a Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtárban nyitvatartási időben (hétfőtől szerdáig 8-18 között)

Jelentkezni a 94/558-411-es számon lehetséges, valamint Csonka- Giczi Ildikónál facebookon, írásban!

<https://www.facebook.com/events/467475812076011>

Február 4.

### Iparosbál

Helyszín: Büki Sportcsarnok

Február 4.

### Late Night Wellness

2023. február 4-én, szombaton hosszított nyitvatartással várjuk vendégeinket.

Pihenje ki a nap fáradalmait újjászületett wellness részlegünkben!

Nyitvatartások:

Medencetér: 7:00-24:00

Szaunavilág: 8:00 - 23:00

Bár: 10:00-23:00

Koktélaajánlatokkal és extra szaunafelöntésekkel várjuk vendégeinket sok szeretettel!

Belépő külsős vendégeinknek 18 óra után: 2100 Ft

Szaunafelöntések 18 óra után: 1000 Ft / felöntés

Szállóvendégeknek a program térítésmentes.

<https://greenfieldhotel.hu/late-night-wellness>

Február 4. és 5.

### Farsangi jelmezes bál

Farsangoljunk együtt és mutasd meg a jelmezed!

mókás, táncos feladatok

jelmez verseny

Helyszín: Miracle Kids Studio Bük

Február 4. ( 2-5 éves gyerkőcök részére)

Hozd el magaddal Anyát vagy Apát és öltözzetek jelmezbe együtt!

Február 5. ( 6-11 éves gyerkőcök részére)

Szülők nélküli buli!

Bejelentkezés: +3620/ 4000 657 vagy +3620/ 2919 047

Február 11.

**Valentin-napi szaunfelöntések- West Wind Sauna Team**

Helyszín: Greenfield Hotel Golf & Spa

Töltse fel energiaraktárait különleges programunkkal, mely garantáltan elrepíti Önt a nyugalom szigetére.

A West Wind Sauna Team segít, hogy igazán feltöltődve kezdjük meg az évet!

Zenés szaunaszeánszaink Valentin napi hétvégénken:

14:00 - Relax percek felöntés

15:00 - Szőlőmagolajos kényeztetés felöntés

16:00 - Peeling kezelés

17:00 - Mézes-álm felöntés

18:00 - Jeges borzongás felöntés

Külsős felnőtt belépőjegy: 8.200 Ft

16 óra utáni kedvezményes jegy: 4.750 Ft

Külsős vendégeink a felöntéseken 500 Ft / fő / felöntés áron vehetnek részt.

A program szállóvendégeink részére ingyenes.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

<https://greenfieldhotel.hu/valentin-napi-szaunfelontesek-west-wind-sauna-team>

Február 13.

**Arzén és Levendula Könyvklub** Bükön a Városi Könyvtárban 2023. február 13-án, 17 órától.

Bárki csatlakozhat! Ez alkalommal az 1970-es évek megjelent, kiadott könyvek lesznek terítéken.

Az aktuális moziműsor [IDE](#) kattintva elérhető napi bontásban!

## Februári programok Kőszeg

Február 18.

### Farsangi maskarás bortúra

Izgalmas és felettébb mulatságos maskarás gasztro- és bortúrát rendeznek a kőszegi borászok a már sokak számára ismert Pogányok szőlőhegy és Cák település között. A borrajongók és túrázók egyaránt beleshetnek a borászok világába a túra állomásai során, ahol a borok kóstolása mellett már helyi ízek és környékbeli alapanyagokból készült, ínycsiklandó kézműves étellel is várják a vendégeket.

Érdeemes mindenkinek jelmezben érkezni, hiszen így válik biztossá, hogy az élmény és a hangulat is a megfelelő párosítást alkosson. Egyes pincéknél ajándék jár a jelmezekért!

A program során az érdeklődők 4 különböző családi pincéhez térhetnek be.

A belépés ingyenes!

Töltsön el barátaival egy vidám délutánt az őszi szőlőhegyen! Lehetőség lesz többek között Chardonnay, Furmint, Olaszrizling, Kékfrankos, Zweigelt, Blauburger és Pinot Noir borok kóstolására.

Időpont: 2022. február 18. // 13.00 – 20.00

Helyszín: Kőszeg és Cák között (Pogányok-Cák)

Fizetés: helyben fogyasztás alapján, az adott pince árai irányadóak, külön belépőjegy NINCS

Közlekedés: Egyénileg, gyalogosan, biciklivel

Gasztronómia: pincékhez kulináris élvezetek is társulnak:

Alasz Pince – Panoráma kóstoló

Kampits Családi Pince – Mészásó Porta

Stefanich Pincészet - Pákozdi Street Food

Mándli Borház – Debreceni Zsolt húskészítményei

Nyitva lévő pincék:

Alasz Pince – Panoráma kóstoló +36 30 845 4597

Kampits Családi Pince +36 20 824 8862

Mándli Borház +36 30 500 1442

Stefanich Pincészet +36 20 972 5732

Bővebb információ: [www.koszegibor.hu](http://www.koszegibor.hu)

Február 21.

### Farsangfarka

Farsangfarka a város utcáin és épületeiben

<https://koszeg.hu/hu/programok/programnaptar/farsangfarka-3432.html>

## Februári programok Szombathely

Február 11.

### **MÁTÉ PÉTER IN ROCK**

Karthago és a Szolnoki Szimfonikusok

Helyszín: AGORA-MSH

A legendás, idén már 44! éve együtt muzsikáló, Máté Péter díjas KARTHAGO együttes egy fantasztikus, új projektbe vágott bele! Elhatározták, hogy a korán eltávozott énekes zseni, Máté Péter dalaiból készítenek egy teljesen új albumot a saját, KARTHAGO-stílusukban feldolgozva! A lemez elkészült, megjelent és a karthagós átiratok frenetikus izgalmasak lettek, megtartva a csodás Máté-dalok eredeti dallamait és szövegeit, de a KARTHAGO egyedi, kemény rock-stílusában hangszerelve, tele zenei ötletekkel és a legendás ötszólamú vokálokkal kiegészítve!

A „Máté Péter in Rock!” című új album bemutató koncertje 2022 november 19.-én volt a Papp László Budapest Sportarénában.

Egy igazi, különleges rockzenei csemege született, felejthetetlen estének nézünk elébe, hiszen miközben tulajdonképpen új számokat, új felvételeket hallgathatunk, a dallamok viszont egytől egyik ismerősek lesznek! S, hogy még teljesebb legyen a hangzás és a zenei élmény, a KARTHAGO feldolgozásokat, valamint a zenekar saját legendás dalait is, a Szolnoki Szimfonikus Nagyzenekar kíséri majd!

Töltsön egy csodás, felejthetetlen estét Máté Péter örök dalaival, a KARTHAGO-val és sztárvendégeivel, gyönyörű színpadi látványelemekkel és egyedi show-val körített elkápráztató produkcióval! Biztos, hogy életre szóló élmény lesz!

Online jegyvásárlás:

[gag.jegy.hu/program/karthago-szimfonik-mate-peter-in-rock-143265/926482](http://gag.jegy.hu/program/karthago-szimfonik-mate-peter-in-rock-143265/926482)

<http://www.agorasavaria.hu/programok/zene-szombathely-es-kornyeke/mate-peter-in-rock-karthago-es-a-szolnoki-szimfonikusok->

Február 12.

### **SZÉCSI PÁL EMLÉKKONCERT**

Helyszín: AGORA-MSH

Szécsi Pál legismertebb és legszebb dalaiból egy szenzációs koncertet hallhatnak Gergely Róbert előadásában.

Online jegyvásárlás:

<https://www.jegy.hu/program/szecs-pal-emlekkoncert-142102/932004>

<http://www.agorasavaria.hu/programok/zene-szombathely-es-kornyeke/szecs-pal-emlekkoncert-1673429074>

Február 17.

### **NIKOLA TESLA - VÉGTELEN ENERGIA**

Helyszín: Aréna Savaria

Kedves közönségünk! Az október 05-i előadás technikai okok miatt elmarad. Az előadás új időpontja: 2023. február 17. 19:00

A megvásárolt jegyek az új előadásra érvényesek, vagy a vásárlás helyén visszaválthatók! Köszönjük megértésüket! Szeretettel várjuk Önöket 2023. 02.17-én az Aréna Savariában!

A TDK bemutatja:

NIKOLA TESLA

VÉGTELEN ENERGIA

2023. 02. 17. 19:00

ARÉNA SAVARIA

THE GREAT MUSICAL SHOW

Szombathelyen a nagy sikerű Tesla-musical!

Az AGORA Savaria Nonprofit Kft., a TBG Production közreműködésével hozza el az Aréna Savariába az egyik leglátványosabb, legnagyobb volumenű musical showt, a NICOLA TESLA – VÉGTELEN ENERGIA című előadást.

A legmodernebb fény- és hangtechnikát alkalmazó különleges táncszínházi produkció - az AGORA kiemelt projektjeinek állandó partnere- a TDK Hungary Components Kft. támogatásával valósul meg. Nikola Tesla minden idők egyik legkitűnőbb lángelméje, akinek zsenialitását csak Arisztotelészéhez és Leonardo da Vinciéhez hasonlíthatjuk. Felfedezéseinek és szabadalmainak köszönhető, hogy az elmúlt évszázad során az elektronikai eszközök a mindennapjaink nélkülözhetetlen részévé válhattak, hiszen az okostelefon vagy a vezeték nélküli elektromos töltés alapelveit is elsőként személyesen maga, Tesla fektette le.

Kevesen tudják, de a szerb származású, horvát területen született Tesla szakmai karrierje Budapestről, a Puskás Telefontársaságtól (első munkahelye) indult, később, már világpolgárként elérve Amerikába, ahol megvalósíthatta gyermekkori álmát, amikor is megtervezhette a Niagara-vízesésre épített, világsodának számító erőművét. A tudós sok egyéb más emberi, baráti szállal is erősen kötődött Magyarországhoz. A két felvonásos, lendületes és rendkívül látványos zenés darab így amellet, hogy ragyogó szórakozást ígér, segíthet újra felfedezni, új oldaláról megismerni a mára közismert név mögött rejtőzö csodálatos zseni elmét és életének rejtélyeit!

A kétórás musical show a ma rendelkezésünkre álló legkorszerűbb show technikai elemek alkalmazásával teremti meg azt az egyedi látványvilágot, amely ismét lenyűgöz és elkápráztat, egyben izgalmas zenei és vizuális háttérrel ad Tesla életének és a tizenkilencedik század hangulatiságának, bemutatva Smiljantól, Prágán, Budapesten, Párizson, New Yorkon és a Chicagói Világkiállításon át egészen a Niagara vízeséséig az akkori roppant színes és pezsdülő nagyvilágot. A darab létrehozásában a szakma hazai kiválóságai vesznek részt. A dalokat az Artisjus és Fonogram díjas Sebestyén Áron jegyzi, a dalszövegekért és a dramaturgiáért pedig Müller Péter Sziámi felel. A szöveggönyvet Egressy Zoltán írta, a koreográfiát Szabó Anikó állította össze, a vizuális látvány világot a Forward Productions csapata, a jelmezek egyedi hangulatiságát Kiss Márk jegyzi.

Rendezö: Radó Denise, kreatív ötletgazda: Vona Tibor.

Arculat, kreatívok, grafikus: Tóth Attila

Fénytechnika: Menüett Production

Fotó: Béli Balázs

Föbbszerepekben:

Nikola Tesla: Pesák Ádám / Ódor Kristóf / Mikola Gergö

Szigeti Antal: Szabó Máté / Kovács Áron / Mikola Gergö

Szigeti Adél: Békefi Viktória / Bori Réka / Györfi Anna / Magyar Viktória

Thomas Alva Edison: Szomor György / Lux Ádám

Duka Tesla/Sarah Bernhardt: Janza Kata / Füredi Nikolett / Györfi Anna / Bori Réka / Fésüs Nelly

George Westinghouse: Kautzky Armand / Gerdesits Ferenc

Bacherol/Lenin: Gerner Csaba / Maday Gábor

Jegyárak:

I.helyár: 15.000

II.helyár: 13.000Ft

III.helyár: 11.000Ft

Korlátozott láthatóságú helyek: 6.000Ft

Jegyek elővételben az AGORA – Jegyirodában (Március 15. tér 5., Tel.: 20/502-9351, nyitvatartás: H–P 9.00–17.00 és Szó 9.00–13.00) válthatók, valamint online a [www.agorasavaria.hu](http://www.agorasavaria.hu) oldalon és a rendezvény előtt a helyszínen.

<http://www.agorasavaria.hu/programok/zene-szombathely-es-kornyeke/nikola-tesla>

Február 19.

## **AGATHA CHRISTIE: EGÉRFOGÓ**

Krimi két részben

Helyszín: AGORA-MSH

Az előadás a Hughes Massie Ltd. engedélyével, a HoFra Kft. közvetítésével jött létre.

A fiatal Ralston-házaspár panziójában vagyunk. Távol az emberektől, a világtól. Abban a zárt játéktérben, a hótörlesztők közé ékelt, bűnügyi laboratóriumban, amelynek az írónő, szokás szerint, még a telefonvezetékét is elvágta. Egyelőre csak azt tudjuk, hogy a Culver utcában megölték egy nőt. Aztán sítálpakon megérkezik Trotter, a nyomozó. S kiderül, hogy a gyilkosnak a panzió lakói között kell lennie. Agatha Christie sorra élénk idézi a szereplőket, s külön-külön mindegyikről bebizonyítja, hogy - tévedés kizárva! - csak ő, egyedül ő lehet a gyilkos! De mi tudjuk, hogy a sok ártatlan között egyetlen vétkest kell keresnünk. Így a harmadik leleplezésnél kétszer érezzük becsapva magunkat, a

negyediknél háromszor, és így tovább... Az író egyik kelepceből a másikba csal, hogy aztán - miután kiengedett a szabadba - önként fussunk be a legnagyobb kelepcebe... Két és fél óras elme-torna. Színpadi matematika. Csiki-csuki játék. Könnyű multság, amelyről a közönség abban a tudatban távozik, hogy lám, megint túljártak az eszén...

Agatha Christie a színházi jogokat unokájára ruházta át, mondván, a darab fél év alatt kiszenved. Ez egyszer tévedett. Az egerfogót Londonban 64 éve játsszák megszakítás nélkül. Bemutatásakor Sir Winston Churchill volt a miniszterelnök, jegyre adták még a húst, szalonnát, cukrot és a vaját. A közel 27 ezer előadásban eddig 424 színész állt a színpadon, 141 mérföldnyi inget vasaltak ki, és az előcsarnokban 492 tonna jégkrém fogyott el. A Big Ben és a Tower-híd után a darabnak otthont adó St. Martin's Theatre a leghíresebb londoni turistalátványosság.

A Veres 1 Színház előadása abba a legendás Agatha Christie-panoptikumba enged bepillantást, mely kép mindenkiben benne él, aki egy könyvet is olvasott a krimik koronázatlan királynőjétől. A fiatal házaspár kandallójában ég a tűz, a havat is behordja a szél a zord angol téli hóviharból, a legapróbb részletekig kidolgozott ruhák pedig mintha a 20-as évek angol colour locale-ját idéznék elénk. A szórakoztató feszültséget a mikrorealista aprólékossággal kidolgozott látványvilághoz társult érzékenyen pontos színészi játék adja. Egyébként nem is valósulhatna meg a legfontosabb műfaji elvárás, az hogy két óra elteltével is folyamatosan ott munkáljon a nézőben a kérdés: ki lehet a gyilkos? De ott munkál, hiszen az utolsó pillanatig:

„MINDENKI GYANÚS”

<http://www.agorasavaria.hu/programok/eloadas-tanc-kiallitas/egerfogo>

Február 25.

### **CYLA TURNÉ 3.0**

Kajdi Csaba

Időpont: 2023. február 25. / 19:00

Helyszín: AGORA-MSH

Anyukám rongyolunk tovább púposkodni! Az ország összes városában teltházas CYLA Show most Szombathelyre látogat február 25-én!

Előkelő beszélgetés

Exkluzív sztorik

Igazi CYLA pillanatok

Piff anyukám, ne maradj le te sem!

JEGYEK: <https://cooltix.hu/event/63b3f0f62d962e1db2e0a6e6>

Február 26.

### **A PADLÁS**

félig mese – félig musical

Helyszín: AGORA-MSH

Presser Gábor – Sztevanovity Dusán – Horváth Péter

két részben

SZEREPLŐK:

RÁDIÓS - Dósa Mátyás / Fekete Gábor

SÜNI - Csáki Edina

MAMÓKA - Zorgel Enikő

BARRABÁS / RÉVÉSZ - Zöld Csaba Jászai-díjas / Borbély Richárd

HERCEG - Krajnik-Balogh Gábor

KÖLYÖK - Molnár Gyöngyi

LÁMPÁS - Janik László

MEGLÖKŐ - Bakó Gábor / Palotai Zoltán

TÉMÜLLER - Pál Tamás

DETEKTÍV - Csonka András / Venyige Sándor

ÜTEG - Vincze Márton

ROBINSON - Monori Dominik

“Harmincvalahány éve, A padlás bemutatásának idején, éppen a Vígszínházban és környékén sertepertéltem. Talán másodállású dramaturg voltam? Meg nem mondom! Csak arra emlékezem, hogy ott voltam „A padláson”, mindig bent voltam a darab próbáján, pedig álmomban sem hittem volna el, ha valaki azt mondja, hogy valaha többször is rendezni fogom. Most a Veres 1 Színházban is

megelevenednek a csodák, a varázslatok és a fantasztikus mese szellemekről és földi halandókról. Az is a csodadolgokhoz tartozik, hogy remek színészek játsszák a darabot. A siker titka elsősorban a mű és játszó, valamint természetesen a velünk együtt „játzó” közönség!

Nem tudom, hogy ma, amikor már A padlás klasszikussá lett, lehet-e többet mondani róla, vagy szabad-e többet idézni a darabból, mint annak mára szállóigévé lett sorát: »mert kell egy hely!« (Böhm György – rendező)

Az előadás időtartama 125 perc szünettel.

Jegyek elővételben az AGORA – Jegyirodában (Március 15. tér 5., Tel.: 20/502-9351, nyitvatartás: H–P 9.00–17.00 és Szo 9.00–13.00) válthatók,

vagy online: <https://veres1szinhaz.jegy1.hu/esemeny/3607/a-padlas/2023-02-26-19-00> weboldalon keresztül.

<http://www.agorasavaria.hu/programok/eloadas-tanc-kiallitas/a-padlas>

## Februári programok Sopron

Február 3.

### **Dombóvári István és Badár Sándor Fertődön!**

Időpont: 2023.02.03. 18:00

Február 3-án 18 órakor Dombóvári István és Badár Sándor Fertődön, a Kulturális és Szolgáltató Központban!

Jegyek kaphatók az Interticket országos jegyirodáiban (<https://www.jegy.hu/jegyirodak>), valamint a <https://dumaszinhasz.jegy.hu/ticketsearch/city/fertod> oldalon.

Az előadást keresleti alapon árazzuk! További tájékoztatásért, kérjük, látogassanak el az ehhez kapcsolódó információs oldalunkra:

<https://dumaszinhasz.hu/kereslet-alapu-dinamikus-arazas/>

Február 4. 11. 18. 25.

### **Misztikus Sopron - ingyenes séta**

Időpont: 2023.02.04. 11:00

Sopron nem csak a kiemelkedő történelmi események városa, hanem van egy rejtett oldala is....

2023-ban szombatonként 11 órakor, a Tourinform iroda elől induló sétán történeteket hallhatnak a vendégek a város sötét múltjából. Megidézzük az egykori lámpagyújtogató szellemét, hogy mesélje el a soproni szűz legendáját, a híres középkori bűneseteket vagy többek között a Pék-kereszt, Kecsketemplom legendáját.

Találkozási pont: Tourinform iroda (Szent György u. 2.)

A sétákon való részvételhez a weboldalon történő előzetes regisztrációhoz szükséges, de természetesen a séta előtt helyszíni regisztrációra is lesz lehetőség.

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/misztikus...>

A túra időtartama: 1-1,5 óra.

Február 4.

### **A Szentháromság-szobor titkai**

Időpont: 2023.02.04. 14:00

Sétánk során a város kiemelkedő emlékével, a Szentháromság-szobor érdekességeivel ismerkedünk.

Kiderül, hogy kik az adományozók, mi volt az oka az építésének, és milyen volt a rebellis Thökölyek és a császárhű Esterházyak kapcsolata. Megtudjuk, hogyan védekeztek hajdan a pestis ellen, kiket képviselnek a szobrok, miért van Szent Borbála mellett torony, és hogy kerül éppen 5 csillag Nepomuki Szent János glóriájára, valamint, hogy mi az a nimbusz és honnan van valakinek stílusa? A kérdésekre a választ február 4-én, szombaton 14 órától Tourinform iroda elől induló tematikus séta során tudhatják meg.

A séta időtartama: 1,5-2 óra.

A részvétel díja 1.400 Ft/fő. A részvételi jegy személyesen a Tourinform irodában (a séta előtt 15 perccel) vagy akár online is megvásárolható.

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/a-szentharomsag-szobor-titkai>

Február 4. 11. 13. 18. 20. 27.

### **Téli libales naplementében a Fertő-tájon**

Időpont: 2023.02.04. 14:00

Már majdnem elcsépett az a kijelentés, hogy itt vannak a vadlibák...De miért érdemes eljönni ilyenkor a hidegben??? Talán a "hideg" szó hallatán még szinte a gondolattól is megborzongsz... Felöltözöl, nem fázol.

Elmondom miért hívlak ki a Fertő egyik szikes tavához....

- akármilyen hihetetlen a madarak nem a Fertő tavon vannak ilyenkor, hanem az alacsonyvízű szikes tavak egyikén láthatóak vagy a szántáson

- a vadlibák(pl. nagyililik) Szibériából érkeztek, több mint 10.000 km-ről tehát nem kell elrepülnöd odáig, hogy láthasd ezt a csíkoshasú madarat

- csak télen vannak itt (októbertől max. márciusig) ugyanis nekik ez nyaralás -40 fokhoz képest...

- nem csak nagyililiket, hanem egyéb más csodás vadlúdfajt vagy récét (vadvacsát) is láthatsz láttál már nyílfarkúrécét? Nem? Akkor még egy ok, hogy el gyere madarászni!



- télen nem három órás a program, hanem csak a két órás programból csak másfél órát leszünk kinn jól fel kell öltözni

- kapsz minőségi távcsövet a KOWA Optimed, Düsseldorf jóvoltából illetve egy teleobjektíves távcső is rendelkezésedre áll

LIVE National Geographic! Most nevensz, ha nem hiszed gyere el és ,meglátod. Ha belenézel a spektívbe még a madár szárnyát is látod -ahogy fújja a szél - vagy a szemét is láthatod!

Előzetes jelentkezéssel indulhatunk a hét bármely napján.

Jelentkezési határidő: a program napja előtti nap délig!

Kinél?

Nálam, Tislér Diána, 0036702298483, természetvédelmi mérnök

Programdíj:

4000 Ft/ felnőtt

2000 Ft/ gyerek

min.15.000 Ft

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/teli-libales-naplementeben-a-ferto-tajon-2023-01-10-sarrod-kocsagvar-448831>

Február 4. 5.

### **Miért nem marad reggelire?**

Időpont: 2023.02.04. 19:00

Ray Cooney - Gene Stone - vígjáték

A játék egy idősödő férfi, George és egy fiatal nő, Louise lassan kibontakozó szerelméről szól, amelynek nyitóképeként a férfi magányos mindennapjaiba pillantunk bele. A fölötté lévő lakásba azonban egy fiatalokból álló, zajos társaság költözik, s egy este veszekedés hangjai szűrődnek le hozzá, majd nem sokkal később megjelenik a férfinél egy lány. A hívatlan vendég ráadásul egy várandós kismama. Ebben a szituációban veszi kezdetét a két különböző generációhoz tartozó ember konfliktusokkal terhes ismerkedése: előbb mindketten szabadulni igyekeznek a másiktól, majd elindul egy eredetileg szinte kizártnak tartott közeledési folyamat kettejük között. A darab fordulópontján aztán a baba is világra jön... Ray Cooney, A miniszter félrelép és a Páratlan páros szerzője ezúttal is garancia a nevetés és az elgondolkodás egymást nem kizáró élvezetére.

Szereplők:

George – Lux Ádám

Louise – Molnár Anikó

Davey – Savanyu Gergely

Lány – Szele Julianna Livia

Alkotótársak:

Fordító – Ungvári Tamás

Díszlet- és jelmeztervező – Balla Ildikó

Súgó és rendezőasszisztens – Szele Julianna Livia

Rendező – Kiss József

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/miert-nem-marad-reggelire-2023-02-04>

Február 10. 11. 14. 18. 19.

### **Isten komédiása**

Időpont: 2023.02.10. 19:00

Katona Imre - zenés játék

Assisi Szent Ferenc népszerű alak a szentek legendáriumában. Isten komédiása, Ferenc mosolyt varázsolt az arcokra, és könnyet csalt a szemekbe. Akik hallgatták, itták a szavát. Ferenc új szerzetesrendet alapított. Ő volt az, aki a legenda szerint megszelídítette a farkast, és prédikált a madaraknak. Ő volt, aki karácsony ünnepén először állított betlehemi jászlat a kisdednek. És ő volt, aki testvérének tekintette Isten minden eleven teremtményét – és azon túl a Napot, a Földet, a tüzet és vizet, a szelek járását, a Holdat, a csillagokat. Ezeket az ikonikus képeket őrizzuk róla Giotto híres freskóinak megfelelően. Katona Imre misztériumjátéka filmszerű képekben rajzolja fel a fordulatokkal teli életút zuhanó, majd magasba emelkedő ívét.

A Soproni Petőfi Színház és az Esztergomi Várszínház koprodukciója

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/isten-komediassa-2023-02-10>

Február 12.

**Ray Cooney: Páratlan Páros**

Időpont: 2023.02.12. 19:00

Bánfalvy Stúdió

Kedves Közönségünk!

2022. november 1. napjától látogatási üzenszünetet tart a GYIK Rendezvényház, ezért a 2022 november 6. napjára meghirdetett Páratlan Páros című előadás a Liszt Ferenc Konferencia és Kulturális Központban kerül megtartásra 2023. február 12-én, 19 órakor. A már megvásárolt jegyek automatikusan érvényesek az új időpontra vagy 2022. november 24. napjáig visszaválthatóak a következő linken: <https://www.jegy.hu/onlinejegyvisszavaltas/>

A jegyekkel kapcsolatos további információk: A Liszt Terem az alábbi képen látható módon kerül beárazásra, azonban nem helyjegyes, hanem kategóriánkénti érkezési sorrendben foglalható el. Ez annyit jelent, hogy amennyiben a már megvásárolt jegye például 3.900 forintos kategóriájú volt, úgy a képen látható szürke színű részben érkezési sorrendben foglalhat helyet.

Megértésüket köszönjük!

1. jegytípus: 3.900.- Ft

2. jegytípus: 4.200.- Ft

3. jegytípus: 4.900.- Ft

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/ray-cooney-paratlan-paros>

Február 17.

**Filharmónia: Nagy találkozás**

Időpont: 2023.02.17. 19:00

Pressertől Pucciniig egy koncerten: Szekeres Adrien és László Boldizsár közös estje

**NAGY TALÁLKOZÁS**

Kevesen tudják, hogy Adrien és Boldizsár a pályájuk elején egy énektanárhoz, Sík Olgához jártak. Olga néni (ahogy őt mindenki hívta) korábban nagy generációk sorát (Pitti Katalintól Zoránon át Presserig) nevelte ki. A két művész pályája elején sok közös növendék koncerten énekelt együtt. A soproni koncerten számos szóló mellett olyan duettek is elhangoznak, ami mindkettőjük számára kirándulás, így Boldizsártól hallhatnak könnyűzenei dalokat, Adrientől pedig klasszikus stílusú megszólalást is. A műsor zongora kíséretéről Pataj György (a Cotton Club Singers egykori zongoristája) gondoskodik.

**ELŐADÓK**

Szekeres Adrien - mezzoszoprán

László Boldizsár - ének

Pataj György - zongora

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/nagy-talalkozas-pressertol-pucciniig-egy-koncerten>

Február 17.

**Kormos Anett Stand-up comedy SOPRON**

Időpont: 2023.02.17. 19:30

Kormos Anett legújabb estjében mesél mindarról, ami az elmúlt időszakban történt vele.

Stand up előadásában szó lesz házasságról, válásról, gyerekről, kamaszgyerekről, világvégéről, és mindenről, ami miatt sírni kéne, de csak röhögve lehet túlélni.

Az est célja, hogy a néző hazafelé tartva úgy érezze: az ő élete...végülis egészen tűrhető.

Az előadást 18 éven felülieknek ajánljuk!

[www.jegy.hu/program/kormos-anett-stand-up-comedy-1...](http://www.jegy.hu/program/kormos-anett-stand-up-comedy-1...)

Február 23.

**Orosz Gyuri: Hova-Hova? - önálló est**

Időpont: 2023.02.23. 19:00

Orosz Gyuri önálló estje

Open: Záhonyi-Ábel Dávid

Ez az előadás olyan lesz, mint az élet. Végig nagyon jól szórakozunk, amíg Gyuri elmeséli a saját történetét. Olyan lesz, mintha céltalanul bolyonganánk kacagva, nevetve, röhögve, de a végén minden összeáll, és rájövünk az élet értelmére, ami nem más, mint... Még jó, hogy most nem áruljuk el, mert akkor nem jönnél el a Hova-hova? című estre, ahol egyébként nem biztos, hogy bármi is kiderül.

"Mindenki tart valahová, de sokszor még magunk sem tudjuk, hogy mi a célunk. A lényeg, hogy haladjunk, mert ha megállunk, akkor szembesülnünk kell azzal, hogy hol is vagyunk. Ezért mi folyamatosan haladunk, hogy ne legyünk ott, ahol vagyunk.

Céltalan az élet? Nem! Talán az a megoldás, hogy az utat élvezzük és ne a célba érést. És ha az előző pár mondatból nem értesz semmit, akkor jó, mert én sem.

Szerintem az élet értelmét úgy lehet a legkönnyebben megfejteni, ha nagyon figyelünk. Életünk utolsó percében pedig rájövünk mindenre. Addig viszont csak haladjunk! Hogy hova? Voltaképpen teljesen mindegy." - Orosz Gyuri

Műsoridő: 80 perc

Kapunyitás: 18:30

Start: 19:00

**AJÁNDÉK KÖNYV A JEGYEKHEZ:**

Ha 4 darab, normál áras jegyet vásárolsz egyszerre erre az előadásra, akkor ajándékba adunk 1 példányt Orosz György: Feri naplója a karantén idején című könyvéből.

A könyvet igényeld a rendezvény@standupcomedy.hu e-mail címen, a neved és a 4 jegy kódjának megadásával. Visszaigazolóját e-mailt küldünk az igénylésről, a könyvet pedig a rendezvényen veheted át, belépéskor. Az előadás után lehetőség van dedikáltatni a könyvet.

**JEGYEK:**

Normál jegy elővételben: 5.900 Ft/fő. Az előadás napján a helyszínen: 6.400 Ft/fő.

Diákjegyek elővételben: 3.500 Ft/fő. Az előadás napján a helyszínen 3.900 Ft/fő.

Az előadásra telefonon keresztül is lehetőség van jegyet foglalni elővételi áron hétköznaponként 10:00 és 18:00 között az alábbi telefonszámon:

+36 70 943 7585. A telefonos foglaláshoz a következő adatokat szükséges megadni: név, e-mail cím, melyik előadásra, hány jegyet szeretne foglalni. Amennyiben nem érte el kollégánónket, 24 órán belül visszahívja Önt!

Normál ár: 5.900 HUF Diákjegy ár: 3.500 HUF (A belépésnél diákigazolvány felmutatása kötelező!)

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/orosz-gyuri-hova-hova-onallo-est>

Február 24.

## **II. Disznótoros Hétfége Fertőrákoson**

Időpont: 2023.02.24. 17:00

Fertőrákos Községi Önkormányzat és a Hellofertőrákos Turisztikai Egyesület szervezésében idén is megrendezzük a nagy sikerű Disznótoros Hétfégét!

A vendéglátó helyek egész hétfégén disznótoros ételekkel és hozzá illő italokkal várják a helyieket és az ide látogatókat. A Töpörtyű sütő verseny napja 2023.02.25. szombat, amelyre a mai naptól 2023.02.20.-ig várjuk a csapatok jelentkezését! Az alapanyagokról - minimum 5 kg zsírszalonna - bográcsról, gázipalackról, és a sütéshez szükséges egyéb kellékekről a csapatok gondoskodnak!

A szervezők sörasztal garnitúrát, sütő helyet, sátrat és egész napos jó hangulatot biztosítanak.

A csapatoknak és a vendégeknek a büfében egész nap csapolt sör, bor, üdítő.

A rendezvényre 4-8 fős csapatok regisztrációját várjuk.

A versenyen való indulás regisztrációhoz kötött, amelyeket várunk e-mailben a rendezvény@fertorakos.hu email címre. A verseny eredményét egy 5 fős zsűri bírálja el. A vendéglátó helyek, a verseny pontos programját, a zsűri tagok személyét jövő héten bemutatjuk! Kövessétek oldalunkat és az eseményt, hogy ne maradjatok le semmiről! Bármilyen kérdés esetén: +3620/246-6244-es telefonszámon állunk a rendelkezésükre.

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/ii-disznotoros-hetvege-fertorakoson>

Február 24.

## **Lakatos László önálló estje Sopronban!**

Február 24-én 18 órakor Lakatos László önálló estje "Kirakatvilág" címmel Sopronban!

Helyszín: Búgócsiga Akusztik Garden

Jegyek elővételben a Summer Time Travel Utazási Irodában (Széchenyi tér 14-15.), a Líra Könyvtárházban (Tesco-Ipar körút 30.), a Blaguss Utazási Irodában (Színház u. 15.) és online:

<https://dumaszinhasz.jegy.hu/ticketsearch/city/sopron> Az előadást keresleti alapon árazzuk! További tájékoztatásért, kérjük, látogassanak el az ehhez kapcsolódó információk

oldalunkra: <https://dumaszinhasz.hu/kereslet-alapu-dinamikus-arazas/>

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/lakatos-laszlo-onallo-estje-sopronban>

Február 28.

### **Játék a kastélyban - vígjáték Fertődön**

Időpont: 2023.02.28. 19:00

A Körúti Színházbérlet 2. előadása: Játék a kastélyban c. vígjáték

A bájos történet főszereplője három rejtélyes szmokingos úr. Turai és Gál ünnepelt írók, akik vendégségbe érkeznek egy olasz kastélyba az éjszaka közepén. Velük van még a fiatal Ádám, a zeneszerző, aki a két író felfedezettje. Szerelme, Annie az ünnepelt primadonna, a közös darabjuk főszereplőjének érkezésére várnak. Ám a lány erről nem tud, őt épp az egyik régi szerelme köti le, akivel az éjszaka félreérthető szituációba bonyolódik, sajnos ezt Ádám és a két író ki is hallgatja. Vajon ez a kis léha megingás megbocsájtható?

Szereposztás:

Turai - Szabó Kristóf

Gál - Straub Dezső

Annie - Malik Édua

Ádám - Ráhm Dániel

Almády - Pecsényiczki Balázs

Titkár, Lakáj - Galambos Zoltán

Rendezte - Galambos Zoltán

Bérleten kívüli jegyek kaphatók a Kulturális és Szolgáltató Központban.

Jegyár:

3900 Ft (1-8. sor)

3700 Ft (9-16. és galéria)

3500 Ft (17-23. sor)Jegyfoglalás, további információ: +36 20 341 2401

<https://www.visitsopron.com/hu/reszletek/jatek-a-kastelyban-vigjatek-fertodon>